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Graph 1 : capacité des hôtels interrogés (chambres)
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Graph 2 : service(s) de restauration proposé(s)
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Graph 3 : classement HSU
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Graph 4 : taux de remplissage en 2022
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Graph 5 : niveau d'activité durant le 1er semestre 2023
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Graph 6 : adaptation des tarifs suite aux augmentations de prix intervenues depuis début 
2022 (énergie, coûts salariaux, denrées alimentaires, fournitures, etc.) ?
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Graph 7 : adaptation de l'offre suite aux augmentations de prix intervenues depuis début 2022 
(énergie, coûts salariaux, denrées alimentaires, fournitures, etc.) – taux de citation
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Graph 8 : recrutement récent de travailleurs
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Former de manière plus importante les travailleurs recrutés.

Augmenter les salaires.

Adapter les horaires de travail pour permettre un meilleur équilibre vie privée-
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Graph 9 : mesures prises pour répondre aux difficultés de recrutement (taux de 
citation)
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Graph 10 : retour à une situation d'équilibre par rapport à la situation précédant la 
crise sanitaire (% de oui par type de variable)
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Graph 11 : année de la construction ou de la dernière grosse rénovation des 
bâtiments
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Graph 12 : niveau d'isolation des châssis des bâtiment(s)
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Graph 13 : dispositif de chauffage utilisé (taux de citation)
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Graph 14 : présence de panneaux solaires
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Autre(s), veuillez préciser :

Installer une pompe à chaleur, une mini éolienne ou tout autre dispositif
d'autoproduction d'énergie renouvelable.

Renforcer l’isolation de votre/vos bâtiment(s) (murs ou châssis ou toiture).

Réaliser un audit énergétique.

Améliorer la ventilation des locaux.

Améliorer le système de chauffage.

Installer des panneaux solaires

Optimiser ou individualiser la consommation des chambres (chauffage, air
conditionné...) via des équipements domotiques.

Modifier certaines pratiques de gestion (limitation du chauffage de certains
locaux, compteurs individuels).

Optimiser l'utilisation de vos équipements (fours, chambres froides...)

Sensibiliser les clients aux économies d'énergie et pratiques via des 
recommandations, conseils…

Remplacer ou améliorer le système d’éclairage (ampoules économiques, système 
d’extinction automatique de l'éclairage).

Graph 15 : travaux/ mesures prises afin de réduire la consommation énergétique de(s) bâtiment(s)

Réalisé récemment (il
y a moins de 3 ans)

En cours de réalisation

Envisagé
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